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ODRŽAN VIII. HRVATSKI KONGRES O KATASTRU, 13.-16. SVIBNJA 2026. GODINE, 
ZAGREB

U organizaciji Hrvatskoga geodetskog društva, a pod visokim pokroviteljstvom ključnih 
državnih institucija, uspješno je priveden kraju još jedan, osmi po redu, Hrvatski 
kongres o katastru. Skup je ponovno potvrdio status središnjeg mjesta okupljanja 
katastarskih stručnjaka, znanstvenika i praktičara iz Hrvatske i inozemstva. Hrvatsko 
geodetsko društvo još je jednom dokazalo ulogu predvodnika strukovnog dijaloga. Ti-
jekom dvodnevnog intenzivnog rada, dvorane su bile ispunjene konstruktivnim raspra-
vama, inovativnim idejama i tehnološkim rješenjima koja izravno oblikuju prostor u 
kojem živimo.
Kongres je privukao izniman broj sudionika – od ovlaštenih inženjera geodezije iz 
privatnog sektora, predstavnika akademske zajednice, pa sve do stručnjaka iz javne up-
rave i lokalne samouprave. Na Kongresu je sudjelovalo 350 sudionika uživo. Više od 350 
sudionika pratilo je izravni prijenos Kongresa koji je emitiran uživo i ostao dostupnim 
za naknadno gledanje.
Središnja tema ovogodišnjeg kongresa bila je modernizacija sustava upravljanja 
zemljištem koji uključuje katastar ali i druge podsustave - pravni, poljoprivredni, porez-
ni. Poseban naglasak je bio na daljnjoj automatizaciji kao nastavku procesa digitalne 
transformacije koji je u našoj struci uglavnom dovršen. Putem nekoliko tematskih cje-
lina, sudionici su imali priliku analizirati postignuća, ali i detektirati preostale izazove 
u sustavu upravljanja zemljištem, posebno katastra i zemljišnih knjiga.

Svečano otvaranje, započelo je nadahnu-
tim riječima domaćina i uzvanika, a pose-
ban umjetnički obol svečanosti dala je 
pjevačica Breza svojom emotivnom izved-
bom bezvremenske šansone „Moj galebe“, 
koja je simbolički povezala slobodu pogle-
da iz zraka s preciznošću geodetskog pozi-
va.
Poseban i iznimno emotivan trenutak 
Kongresa bilo je svečano uručivanje 
počasti i priznanja istaknutim članovima 
koji su svojim dugogodišnjim radom, 
znanstvenim doprinosom i nesebičnim 

angažmanom zadužili hrvatsku geodetsku zajednicu. Ova tradicija dodjele nagrada, 
koju Hrvatsko geodetsko društvo s ponosom njeguje, ove je godine privukla posebnu 
pozornost dvorane. Pljesak kolega potvrdio je da su priznanja otišla u ruke onih koji 
su ugradili svoj profesionalni vijek u temelje modernog katastra i dignitet struke, 
ostavljajući neizbrisiv trag i trajan putokaz mlađim generacijama inženjera koje tek 
dolaze
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Uvodna predavanja postavila su jasan 
ton cijelom događaju. Program je otvoren 
blokom pozvanih izlaganja uglednih 
međunarodnih stručnjaka. O ulozi struke 
kod vrednovanja nekretnina u Sloveniji 
govorila je profesorica Anka Lisec, a kako 
transparentnost na tržištu nekretnina 
štedi novac govorio je Peter Ache, pred-
sjednik FIG povjerenstva 9. Kongres je 
nastavljen tematskim sjednicama i pane-
lom. Izuzetno kvalitetni radovi potaknuli 
su sudionike na kvalitetne rasprave o 
smjerovima razvoja struke.

„Katastar više nije samo evidencija čestica i međa u analognom obliku. On je danas 
dinamičan, elektronički multisenzorski sustav koji predstavlja kralježnicu pametnih 
gradova, prostornog planiranja i cjelokupnog gospodarskog razvoja jedne države.“ istak-
nuta je misao koja najbolje oslikava trenutak u kojem se katastar nalazi.

Radni dio kongresa bio je strukturiran 
kroz niz dinamičnih i tematski 
zaokruženih sesija koje su pokrile cjelok-
upan spektar suvremene geodetske 
prakse, od strateških nacionalnih reformi 
do naprednih tehnoloških rješenja. Prvi 
dio radnog programa bio je posvećen 
strateškim projektima s posebnim osvr-
tom na provođenje Višegodišnjeg pro-
grama katastarskih izmjera za 
građevinska područja. Sudionici su anal-
izirali učinkovitost novih terenskih izm-
jera, ulogu ovlaštenih geodetskih iz-

voditelja te nužnost suradnje s jedinicama lokalne samouprave. Istaknuto je kako sus-
tavno sređivanje nekretnina izravno utječe na podizanje pravne sigurnosti i ubrzanje 
investicijskih ciklusa, a ujedno se raspravljalo i o refleksijama novog Zakona o upravl-
janju i održavanju zgrada na svakodnevnu geodetsku praksu.
Veliku pozornost privukla je digitalna transformacija i uvođenju koncepta trodimen-
zionalnog katastra, što predstavlja povijesni iskorak s tradicionalnog dvodimenzion-
alnog prikaza katastarskih čestica. Predavači su demonstrirali integraciju podataka 
prikupljenih LiDAR tehnologijom, bespilotnim letjelicama i terestričkim laserskim 
skeniranjem u službene baze podataka. Poseban naglasak stavljen je na modeliranje 
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višestambenih zgrada, podzemne infrastrukture i upis prava vlasništva u tri dimenzije, 
što čini temelj za razvoj digitalnih blizanaca modernih pametnih gradova.
Pojedine sesije poslužile su kao most između domaće prakse i globalnih trendova u 
okviru INSPIRE smjernice i razvoja Nacionalne infrastrukture prostornih podataka. U 
ovom su bloku inozemni stručnjaci, predvođeni uvaženim gostom Peterom, podijelili eu-
ropska iskustva u integraciji katastarskih sustava s masovnim procjenama vrijednosti 
nekretnina i otvorenim podacima. Prikazano je kako geomatika, spajajući geografske 
informacijske sustave i klasičnu geodeziju, postaje ključan alat u praćenju klimatskih 
promjena, kriznom upravljanju i prostornom planiranju. 

Kongres je nastavljen panelom na kojem 
su predstavnici javne uprave, gospodarst-
va i akademske zajednice raspravljali o 
kroničnom nedostatku kvalificiranog 
kadra. Sudionici su zaključili da moderni 
geodet mora vladati znanjima iz pro-
gramiranja i obrade masovnih oblaka 
točaka, zbog čega je i pružena jednoglasna 
podrška osnivanjima novih studija kao 
odgovor na izazove suvremenog tržišta 
rada. Jednako važan segment bio je 
posvećen zakonodavstvu. Raspravljalo se 
o praktičnim iskustvima primjene Zako-

na o obavljanju geodetske djelatnosti. Istaknuta je važnost sinergije između privatnih 
geodetskih tvrtki i Državne geodetske uprave kao preduvjeta za bržu i efikasniju real-
izaciju infrastrukturnih projekata.
Posebnu dodanu vrijednost cjelokupnom programu donijela je i stručna radionica FIG 
Povjerenstva 9 (za vrednovanje nekretnina i gospodarenje imovinom), koja je integri-
rana u rad ovogodišnjeg VIII. Hrvatskog kongresa o katastru. Prepoznajući važnost ove 
tematike za širu inženjersku zajednicu, omogućili smo da radionica bude u potpunosti 
otvorenog tipa, što znači da su na njoj mogli slobodno sudjelovati svi registrirani sudi-
onici kongresa, bez obzira na njihovu užu specijalnost ili primarno područje djelovanja.
Ova je sesija ponudila jedinstvenu priliku domaćim stručnjacima da iz prve ruke, 
putem interaktivnih predavanja i rasprava s vodećim međunarodnim stručnjacima, 
prokomentiraju globalne metodologije masovne procjene vrijednosti nekretnina, trans-
parentnost tržišta te ulogu modernih geoprostornih podataka u razvoju stabilnih gos-
podarskih sustava, čime je dodatno naglašena obrazovna i inkluzivna uloga Hrvatskog 
geodetskog društva.

Uz bogat znanstveno-stručni program, 
neizostavan i iznimno posjećen dio Kon-
gresa bila je i tradicionalna izložba geo-
detske opreme, mjernih instrumenata i 
pratećih softverskih rješenja. Izložbeni 
prostor poslužio je kao tehnološki prozor 
u neposrednu budućnost struke, gdje su 
vodeći domaći i svjetski proizvođači te dis-
tributeri demonstrirali najnoviju gener-
aciju robotskih totalnih stanica, GNSS 
prijamnika, naprednih LiDAR sustava te 
bespilotnih letjelica namijenjenih pre-
ciznom mapiranju prostora. Sudionici su 

imali jedinstvenu priliku iz prve ruke testirati rad novih uređaja, upoznati se s inovaci-
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jama u području automatizirane obrade podataka te u izravnom kontaktu s tehničkom 
podrškom raspraviti o praktičnoj primjeni ovih rješenja u svakodnevnom inženjerskom 
radu.
Moderni trendovi u organizaciji događaja vidjeli su se i na tehničkom planu Kongresa. 
Uveli smo sustav elektroničke evidencije prisutnosti putem QR kodova, što je omogućilo 
brz i besprijekoran upis sudionika za potrebe stručnog usavršavanja kod Hrvatske ko-
more ovlaštenih inženjera geodezije. Iako su tehnički protokoli u većini slučajeva radi-
li besprijekorno, organizacijski odbor osigurao je i tradicionalne „back-up“ popise na 
stolovima za registraciju, pokazavši visoku razinu spremnosti na sve izazove. U ovom 
dijelu veliku pomoć nam je pružio Mjerimir Parcelić.

Službeni dio programa uspješno je prive-
den kraju svečanim zatvaranjem na ko-
jem je predsjednik HGD-a zahvalio orga-
nizacijskom i znanstvenom odboru na 
lavovskom poslu obavljenom iza kulisa, 
kao i svim sudionicima koji su svojim dol-
askom potvrdili snagu geodetske zajed-
nice u Hrvatskoj. Posebno ohrabruje 
činjenica da je u pripremi i realizaciji 
ovogodišnjeg Kongresa veliku ulogu odi-
grala mlađa generacija studenata, kolegi-
ca i kolega. Aktivno sudjelovanje mladih 
stručnjaka u organizacijskim procesima 

donijelo je novu energiju, njihov angažman i spremnost na preuzimanje odgovornosti 
nisu samo olakšali organizaciju ovako kompleksnog događaja, već su poslali snažnu 
poruku cjelokupnoj zajednici: hrvatska geodezija ima iznimno kvalitetan pomladak koji 
je sposoban nositi se s izazovima budućnosti i uspješno nastaviti tradiciju rasta i raz-
voja struke.
Nakon radnih sesija, sudionici su nastavili druženje u neformalnom tonu, obnavljajući 
stare i stvarajući nove suradnje. Za dobru zabavu na svečanoj večeri pobrinuli su se 
Jozo i Stjepan, na čemu im toplo zahvaljujemo. Dokazali su da se znamo i zabavljati 
osim što kvalitetno mjerimo i održavamo katastar.
VIII. hrvatski kongres o katastru poslao je jasnu poruku: struka u hrvatskoj ne kaska 
za europskim trendovima, već ih aktivno oblikuje i provodi. Povezivanjem akademske 
zajednice, privatnog sektora i državnih institucija stvara se čvrst temelj za sigurnost 
prava, investicije i elektroničko upravljanje i gospodarenje prostorom.
Sljedeći korak, u razdoblju do IX. kongresa, je implementirati spoznaje i dobre prakse s 
ovog Kongresa u svakodnevnu praksu – do idućeg susreta koji će, bez sumnje, donijeti 
nove tehnološke revolucije.

predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
prof. dr. sc. Miodrag Roić
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POČAST HRVATSKOGA GEODETSKOG DRUŠTVA – ZLATNA PLAKETA HGD-A

Laureat: izv. prof. dr. sc. Rinaldo Paar, dipl. ing. geod. (posthumno)

Izv. prof. dr. sc. Rinaldo Paar rođen je 5. svibnja 1975. 
godine u Brežicama, a odrastao je i živio u Samoboru 
gdje je završio osnovnu školu te prirodoslovno-
matematičku gimnaziju. Svoje visokoškolsko obra-
zovanje započeo je 1993. godine na Geodetskom fakulte-
tu Sveučilišta u Zagrebu, na kojem je i diplomirao 2000. 
godine. Njegov izniman akademski i profesionalni put 
na matičnom fakultetu počinje 2001. godine na mjestu 
mlađeg asistenta u Zavodu za inženjersku geodeziju i 
upravljanje prostornim informacijama. Kontinuirano je 
težio izvrsnosti; magistrirao je 2006. godine, a 2010. go-
dine uspješno obranio doktorsku disertaciju, čime je dao 
značajan doprinos razvoju i primjeni novih mjernih 
tehnologija u praćenju pomaka građevina. U zvanje do-
centa izabran je 2013. godine, a 2021. godine postaje iz-
vanredni profesor. Između 2015. i 2021. godine obnašao 
je odgovornu dužnost pročelnika Katedre za inženjersku 
geodeziju. Pod njegovim vodstvom, Katedra je provela 
modernizaciju nastavnog plana integracijom suvre-

menih metoda poput 3D laserskog skeniranja u nastavu, te je infrastrukturno znatno 
unaprijeđen radni i laboratorijski prostor za studente.
Profesor Paar bio je vrstan znanstvenik, voditelj i sudionik brojnih zahtjevnih stručnih 
projekata i autor mnogobrojnih znanstvenih radova. Njegov se znanstveni opus sastoji 
od više od 80 objavljenih radova u cijenjenim domaćim i međunarodnim časopisima, a 
posebno se istaknuo u praktičnoj primjeni znanosti kroz projekte praćenja stabilnos-
ti i deformacija velikih infrastrukturnih objekata, poput brana i mostova u Republici 
Hrvatskoj. No, iznad svega bio je omiljen pedagog koji je svoje znanje generacijama 
prenosio s neizmjernim entuzijazmom i ljudskom toplinom. Tijekom svoje karijere bio je 
mentor pri izradi više od pedeset diplomskih i završnih radova, nesebično usmjeravajući 
mlade stručnjake prema tržištu rada i znanstvenoj izvrsnosti. Nažalost, nakon teške 
bolesti, napustio nas je 11. listopada 2025. godine, ostavivši neizbrisiv trag u akadem-
skoj zajednici.
Izv. prof. dr. sc. Rinaldo Paar bio je ne samo dugogodišnji aktivni član, već i vizionarski 
predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva od 2017. godine do svog preranog odlaska. 
Njegovo vođenje društva bilo je prožeto idejom zajedništva, najbolje opisanom kroz njeg-
ovu vodilju: „Društvo je od sviju i za sve!“, što je u konačnici rezultiralo nizom konkret-
nih, povijesno važnih ostvarenja za geodetsku zajednicu. Iako je postao predsjednikom 
Društva u trenutku kada je ono bilo suočeno s ozbiljnim sadržajnim i financijskim iza-
zovima, u iznimno kratkom razdoblju uspio je konsolidirati financije. Konkretno, uspio 
je privući brojne nove sponzore iz redova privatnog geodetskog sektora te je uspješno 
osigurao više institucionalnih potpora, čime je vratio Društvu nekadašnji sjaj i finan-
cijsku samoodrživost, kako je on uvijek naglašavao.
Jedno od njegovih najvažnijih postignuća, koje će ostati trajno zapisano u povijesti 
struke, bio je kapitalni projekt digitalizacije cjelokupne arhive „Geodetskog lista“, na-
jstarijeg znanstveno-stručnog glasila koje izlazi još od 1919. godine. Preuzevši man-
dat, vlastitim je zalaganjem osigurao namjenska financijska sredstva i postavio visoke 
tehničke standarde za provedbu digitalizacije. Osobno je obilazio arhive i pronašao 
nedostajuće povijesne brojeve. Zahvaljujući tom golemom trudu, digitalizirano je više 
desetaka tisuća stranica stručnog teksta, a cjelokupna arhiva je sačuvana i učinjena 
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trajno javno dostupnom u nacionalnom repozitoriju znanstvenih časopisa HRČAK, čime 
je drastično povećana vidljivost i citiranost hrvatskih istraživača.
HGD je pod njegovim neposrednim vodstvom ne samo zadržao, već i snažno podigao ra-
zinu svih stručnih okupljanja. Izravno je vodio organizaciju velikih i logistički iznimno 
zahtjevnih događaja. Posebno se ističe organizacija Hrvatskog kongresa o katastru, koji 
je na svom VII. izdanju podigao ljestvicu izvrsnosti okupivši više od 760 sudionika iz 
dvadesetak država, profiliravši se u jedan od najvećih geodetskih skupova u Europi. 
Uz to, s velikim je uspjehom kontinuirano organizirao „Kongrese o katastru“, „Dane 
geodeta Hrvatske“ te ugledne „Simpozije o inženjerskoj geodeziji“, koji su redovito re-
zultirali objavom opsežnih zbornika radova te konkretnim umrežavanjem akademske 
zajednice i realnog sektora.
Njegova posvećenost struci očitovala se i kroz trajnu brigu o baštini, ostvarivši se kao 
autor kapitalnih publikacija koje čuvaju identitet struke. Uredio je sveobuhvatnu mono-
grafiju povodom 65. obljetnice osnutka društva, za koju je prikupio dotad neobjavljenu 
arhivsku građu i fotografije. Također, autor je opsežnog preglednog znanstvenog rada 
„70 godina Hrvatskoga geodetskog društva“ u kojem je po prvi put, na temelju dubin-
skog povijesnog istraživanja, detaljno i sustavno obradio povijest udruživanja hrvatskih 
geodeta od davne 1878. godine.
Svojim je entuzijazmom i liderskim vještinama snažno promovirao struku u Hrvats-
koj i svijetu, predstavljajući Društvo ponosno kao aktivni delegat u Povjerenstvu 6 (za 
inženjersku geodeziju) u prestižnoj Međunarodnoj udruzi geodeta (FIG). Njegov rad na 
nacionalnoj razini karakterizirala je iznimna sinergija sa srodnim tijelima i instituci-
jama. Povezivao je strukovne škole i fakultete s Državnom geodetskom upravom i dru-
gim tijelima javne vlasti, te je uspostavio strateško partnerstvo s Hrvatskom komorom 
ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG), izravno sudjelujući u radnim skupinama za 
oblikovanje strukovnih propisa i skupova. Istaknuti je član i ponosni dobitnik Medalje 
Zagrebačke udruge geodeta. Ostavio je snažan, neizbrisiv pečat i kao predsjednik više 
organizacijskih i znanstveno-stručnih odbora na skupovima Društva i HKOIG-a, brinući 
za najvišu kvalitetu recenziranih radova. Njegova cjeloživotna posvećenost, nemjerljiva 
ljudskost te impresivni, konkretni rezultati u radu čine ga idealnim, jedinstvenim i 
nadasve zaslužnim primateljem Počasti Zlatne plakete Hrvatskog geodetskog društva.

predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
prof. dr. sc. Miodrag Roić
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PRIZNANJE HRVATSKOGA GEODETSKOG DRUŠTVA „ZLATNI GLOBUS – ZA 
ŽIVOTNO DJELO“

Laureat: Prof. dr. sc. Damir Medak, dipl. ing. geod.

Prof. dr. sc. Damir Medak, redoviti profesor na Geo-
detskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, istaknuti je 
znanstvenik i jedno od najprepoznatljivijih imena u 
geodetskoj struci. Njegov bogati akademski i profesion-
alni put obilježen je doprinosom razvoju geodezije, geo-
informatike i daljinskih istraživanja. Ipak, ono po čemu 
je profesor Medak ostavio najdublji, najmarljiviji i na-
jtrajniji trag u domaćoj i regionalnoj geodetskoj zajed-
nici jest njegov dvadesetogodišnji angažman na mjestu 
glavnog urednika časopisa „Geodetski list“. Zbog tog 
neprocjenjivog doprinosa, predlaže se za najviše 
priznanje Hrvatskoga geodetskog društva (HGD) – na-
gradu za životno djelo.
Preuzevši funkciju glavnog urednika prije dva 
desetljeća, prof. Medak preuzeo je i ogromnu odgovo-
rnost za najstarije i najuglednije znanstveno-stručno 
glasilo iz područja geodezije u ovom dijelu Europe, 
časopis čija povijest seže u 1919. godinu. Njegovih 

20 godina na čelu uredništva predstavlja razdoblje transformacije, modernizacije i 
međunarodne afirmacije „Geodetskog lista“.
Zahvaljujući njegovoj jasnoj viziji i neumornom radu, časopis je ostvario indeksaciju 
u najprestižnijim svjetskim znanstvenim bazama podataka, uključujući Web of Sci-
ence (WoS) i Scopus. Time je prof. Medak izravno omogućio domaćim i regionalnim 
istraživačima da njihovi radovi postanu globalno vidljivi, citirani i međunarodno 
priznati. Održao je stroge i pravedne procese dvostruko slijepe međunarodne recen-
zije, podižući time čimbenik odjeka (impact factor) i ugled samog HGD-a kao izdavača. 
Nadalje, prof. Medak je pomagao u zahtjevnom procesu digitalizacije časopisa. Vodio je 
tranziciju na model otvorenog pristupa (Open Access) i integraciju u nacionalni portal 
znanstvenih časopisa HRČAK, čime je cjelokupno geodetsko znanje učinjeno besplatno 
dostupnim široj javnosti i inženjerskoj praksi.
Kao urednik, tijekom 20 godina vodio je pregled, ispravke i uređivanje tisuće stranica 
stručnih i znanstvenih tekstova. Njegov pristup uvijek je bio afirmativan i mentorski; 
ulagao je privatno vrijeme kako bi pomogao autorima, a poticao je mlade znanstvenike i 
studente da objavljuju svoje prve radove, usmjeravajući ih prema znanstvenoj izvrsnosti.
Uz urednički rad, prof. Medak dao je doprinos kao pedagog, prenoseći znanje brojnim 
generacijama studenata. Vodio je i sudjelovao u nizu složenih znanstvenih-istraživačkih 
i stručnih projekata, posebno u domeni implementacije modernih GIS tehnologi-
ja. Njegov rad u HGD-u je bio usmjeren na jačanje zajedništva, promociju struke i 
povezivanje akademske zajednice s realnim sektorom.
Dvadeset godina posvećenog rada i vođenja „Geodetskog lista“ podvig je koji zahtijeva 
izuzetnu stručnost, strpljenje i neizmjernu ljubav prema geodeziji. Njegov rad pomogao 
je opstanku  i napretku pisane geodetske riječi. Zbog svega navedenog, prof. dr. sc. 
Damir Medak jedinstven je i neosporni zasluženi dobitnik priznanja „Zlatni globus – za 
životno djelo“.

predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
prof. dr. sc. Miodrag Roić
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PRIZNANJE HRVATSKOGA GEODETSKOG DRUŠTVA „ZLATNI GLOBUS – ZA 
ŽIVOTNO DJELO“

Laureat: Damir Pahić, dipl. ing. geod.

Damir Pahić rođen je 10. listopada 1958. godine u 
Varaždinu, gradu u kojem je završio osnovnoškolsko i 
gimnazijsko obrazovanje. Svoj akademski put započeo je 
1977. godine upisom na Geodetski fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu, gdje je tijekom petogodišnjeg studija stekao 
temeljna stručna znanja te uspješno diplomirao 1982. go-
dine, stekavši zvanje diplomiranog inženjera.
Istaknuti je stručnjak koji je svoj cjelokupni profesion-
alni vijek posvetio unapređenju geodetske struke, mod-
ernizaciji katastarskog sustava te, nadasve, neumornom 
radu u strukovnim i društvenim organizacijama. Okosni-
ca djelovanja Damira Pahića je njegov izniman doprinos 
organiziranju geodeta putem udruga. Još 1993. godine 
bio je jedan od osnivača i član Predsjedništva Udruge 
geodeta Grada Zagreba i Zagrebačke županije, gdje je od 
1997. do 2002. obnašao dužnost dopredsjednika. Njegov 
angažman u okviru Hrvatskog geodetskog društva nas-
tavljen je kroz Zagrebačku udrugu geodeta (ZGUG), u 

kojoj je od 2016. do 2024. godine bio dopredsjednik, a danas je član Predsjedništva. Za 
svoj doprinos radu ZGUG-a 2018. godine nagrađen je Medaljom udruge.
Od 2015. godine obnaša dužnost dopredsjednika AMCA-GEOF (Udruga bivših stude-
nata i prijatelja Geodetskog fakulteta), promičući suradnju akademske zajednice i 
prakse. U razdoblju od 2014. do 2020. bio je član Izvršnog odbora HUP-a – Udruge 
poslodavaca geodetske i geoinformatičke struke, zastupajući interese gospodarskog 
sektora. Sudjelovao je u samim počecima konstituiranja Hrvatske komore ovlaštenih 
inženjera geodezije kao član Odbora za njezin ustroj.
Tijekom dugogodišnjeg rada u Državnoj geodetskoj upravi, kao pomoćnik ravnatelja 
(2001.–2012.), vodio je ključne reformske procese. Njegov je tim omogućio uvođenje 
Zajedničkog informacijskog sustava (ZIS), digitalizaciju katastarskih planova za cijelu 
Hrvatsku te prvu internetsku dostupnost katastarskih podataka građanima. Svoju 
stručnost potvrdio je i u privatnom sektoru kao direktor Zavoda za fotogrametriju te 
pomoćnik direktora u tvrtki Geoprojekt. Glavni je suradnik za područje katastra u djelu 
„Geodetsko-geoinformatički rječnik“ te autor i suautor brojnih studija UN-a i stručnih 
radova objavljenih u suradnji s izdavačima poput „Novog Informatora“ i „Narodnih no-
vina“, čime je kontinuirano obrazovao generacije geodeta o pravnim i tehničkim aspe-
ktima struke.
Damir Pahić ostvario je povijesni uspjeh za hrvatsku geodeziju na međunarodnoj sce-
ni. Izabran je za predsjedavajućeg Radne grupe za upravljanje zemljištem (WPLA) pri 
Ujedinjenim narodima (UNECE) u dva mandata, čime je izravno utjecao na politike 
upravljanja zemljištem na europskoj i globalnoj razini.
Više od tri desetljeća aktivnog rada u udrugama, vodstvo u ključnim državnim pro-
jektima i međunarodni ugled čine Damira Pahića jedinstvenim kandidatom. Njegova 
posvećenost društvenom radu i boljitku geodetske zajednice u potpunosti opravdavaju 
dodjelu nagrade za životno djelo „Zlatni globus – za životno djelo“.

predsjednik Zagrebačke udruge geodeta
Bruno Pacadi
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PRIZNANJE HRVATSKOGA GEODETSKOG DRUŠTVA „ZLATNI GLOBUS – NAGRADA 
ZA ŽIVOTNO DJELO“

Laureat: Vladimir Krupa, dipl. ing. geod.

Vladimir Krupa rođen je 1964. godine u Osijeku. 
Nakon diplome na Geodetskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu 1988. godine, započeo je 
profesionalnu karijeru 1989. u Zavodu za urban-
izam i izgradnju d.d. Osijek, gdje je ostvario 
iznimnu inženjersku praksu napredujući sve do 
pozicije voditelja projekata. Uz profesionalni rad, 
snažno je doprinosio razvoju strukovnih udruga. 
Kao predsjednik Udruge geodeta Osječko-
baranjske županije (od 2009. do 2013. godine) 
poticao je suradnju s drugim županijskim udru-
gama te s krovnim HGD-om, radeći na jedinst-
venom zastupanju interesa struke. Njegov rani 
angažman postavio je temelje za modernizaciju 
lokalne samouprave kroz prizmu prostornih po-
dataka, čime je znatno unaprijedio kvalitetu 
urbanističkog planiranja u regiji.
Krupa je odigrao ključnu ulogu u instituciona-

lnom jačanju geodetske struke u Hrvatskoj. Njegovo djelovanje u Hrvatskoj komori 
ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG) obuhvaća funkciju predsjednika Odbora za 
konstituiranje Komore, a potom i odgovornu dužnost predsjednika HKOIG-a u razdo-
blju od 2013. do 2019. godine. Posebno se ističe njegova inicijativa i koautorstvo pub-
likacije „Nova uloga ovlaštenog inženjera geodezije“, čije su vizionarske ideje integri-
rane u Zakon o obavljanju geodetske djelatnosti iz 2018. godine. Ovaj zakonodavni is-
korak omogućio je struci da odgovori na izazove digitalne transformacije, postavljajući 
hrvatske geodete uz bok najnaprednijim europskim kolegama u korištenju suvremenih 
geoinformacijskih sustava.
Ono što Vladimira Krupu posebno izdvaja jest njegov nemjerljiv doprinos vidljivosti i 
afirmaciji hrvatske geodetske struke u inozemstvu. Od 2009. godine aktivno zastupa 
HKOIG u Europskom vijeću geodeta (CLGE). Zbog svog predanog rada, napredovao je 
do pozicije dopredsjednika, a potom je izabran i za predsjednika CLGE-a u dva mandata 
(od 2020. do 2024. godine). Trenutno vodi iznimno važan strateški projekt - „EGSACT 
– White paper on Surveying in Europe“, čiji je cilj oblikovati temelje strateškog pozi-
cioniranja struke u suvremenom europskom društvu. Kroz ovu poziciju, Krupa je postao 
ključni glas u Bruxellesu, zalažući se za standardizaciju struke i zaštitu javnog interesa 
putem preciznih definicija inženjerskih kompetencija.
Tijekom svoje bogate karijere, Vladimir Krupa postigao je iznimne, mjerljive rezultate u 
organizaciji društvenih i stručnih djelatnosti. Njegovo mentorstvo i nesebično dijeljenje 
znanja s mlađim kolegama osigurali su kontinuitet stručne izvrsnosti i etičnog postu-
panja u praksi. On ne samo da je gradio institucije, već je gradio i ljude koji će te in-
stitucije voditi u budućnosti. Njegov rad čini ga iznimnim primjerom profesionalnosti 
i stručnog integriteta, zbog čega mu se dodjeljuje „Zlatni globus HGD-a – nagrada za 
životno djelo“. Ovo priznanje je kruna karijere čovjeka koji je svoj život posvetio promi-
canju geodezije kao temeljne discipline za održivi razvoj društva.

predsjednik Udruge geodeta Osječko-baranjske županije
Mirko Živković
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HRVATSKO GEODETSKO DRUŠTVO NA XXIII FIG KONGRESU I 49. GENERALNOJ 
SKUPŠTINI, CAPE TOWN – JUŽNA AFRIKA

Razdoblje koje je iza nas obilježava intenzivna međunarodna strukovna aktivnost, 
održan je XXIII. kongres Međunarodne federacije geodetskih mjernika (FIG) te ujedno 
i 49. generalna skupština u Cape Townu u Južnoj Africi, okupivši vodeće stručnjake, 
znanstvenike i donositelje odluka iz cijeloga svijeta. Ovaj središnji globalni strukovni 
događaj poslužio je kao platforma za definiranje smjernica razvoja struke, implement-
aciju novih tehnoloških rješenja te jačanje uloge geodeta u rješavanju globalnih izazova, 
poput klimatskih promjena, održivog razvoja i digitalne transformacije prostornih po-
dataka.
Ovogodišnji XXIII. kongres i 49. generalna skupština FIG-a još su jednom potvrdili sta-
tus najvažnijeg globalnog geodetskog događaja, okupivši impozantan broj od oko 1450 
delegata, znanstvenika i stručnjaka iz svih dijelova svijeta. Na skupu su službeno bile 
zastupljene 83 zemlje putem svojih nacionalnih udruga, vladinih institucija, akadem-
ske zajednice i predstavnika privatnog sektora, što svjedoči o iznimnom multikultural-
nom i interdisciplinarnom karakteru ovog događaja.
Hrvatsko geodetsko društvo (HGD), kao punopravni i aktivni član ove krovne svjetske 
organizacije, imalo je svoje službenu predstavnicu na skupu. Društvo je službeno pred-
stavljala Jelena Unger, dipl. ing. geod., članica Upravnog odbora, koja je kroz višednevni 
program uspješno zastupala interese hrvatske geodetske zajednice.
Kolegica Jelena Unger, dipl. ing. geod., na ovom je globalnom forumu službeno pred-
stavljala Državnu geodetsku upravu (DGU). U sklopu bogatog stručnog programa 
Kongresa, održala je zapaženu tehničku prezentaciju kojom je međunarodnoj stručnoj 
javnosti detaljno prikazala opsežne aktivnosti i strateške projekte koje DGU provodi 
u Republici Hrvatskoj. Naglasak izlaganja bio je na modernizaciji zemljišne adminis-
tracije kroz sustavnu obnovu podataka katastra reizmjerama, što je izazvalo velik in-
teres i potaknulo konstruktivnu raspravu među stranim delegatima. Ovim dvostrukim 
angažmanom uspješno je demonstrirana sinergija između hrvatskih strukovnih udruga 
i ključnih državnih institucija na najvišoj svjetskoj razini.
Središnji administrativni i upravljački dio skupa odvijao se na zasjedanju 49. generalne 
skupštine FIG-a. Kao službena predstavnica HGD-a s pravom glasa, kolegica Jelena Ung-
er aktivno je sudjelovala u radu Skupštine, osiguravajući vidljivost i utjecaj našeg Društva 
pri donošenju ključnih odluka. Zastupanje HGD-a obuhvatilo je glasovanje, sudjelovanje 
u usvajanju strateških dokumenata FIG-a, financijskih izvješća i planova rada pojedinih 
stručnih komisija za predstojeće razdoblje te zastupanje nacionalnih interesa.
Jedan od najvažnijih događaja u radu 49. generalne skupštine FIG-a bilo je provođenje 
izbora za ključna upravljačka tijela. Glasovanjem punopravnih članica izabran je novi 
upravljački tim koji će voditi organizaciju u narednom mandatu. Za novog predsjed-
nika FIG-a (President) izabran je Michalis Kalogiannakis iz Grčke, dok su povjerenje 
za dužnosti potpredsjednika (Vice Presidents) dobili ugledni međunarodni stručnjaci: 
Winnie Shiu (Hong Kong, Kina), Stephen Djaba (Gana) i Peter Ache (Njemačka). Ovako 
uravnotežen sastav vodstva jamči nastavak globalne inkluzivnosti i ravnomjernog raz-
voja struke na svim kontinentima.
Uz personalna rješenja, Skupština je donijela i strateški važnu odluku o domaćinstvu 
XXIV. FIG kongresa 2030. godine. Između nekoliko snažnih kandidatura, pravo orga-
nizacije ovog prestižnog globalnog događaja dodijeljeno je gradu Qingdau u Kini. Izbo-
rom ove tehnološki napredne destinacije, FIG jasno signalizira smjer prema daljnjoj 
digitalizaciji i masovnoj primjeni geoprostornih podataka u azijsko-pacifičkoj regiji, što 
će biti iznimno zanimljivo za pratiti i s pozicije budućih aktivnosti Hrvatskog geodetsk-
og društva.
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Sudjelovanjem na Generalnoj skupštini potvrđen je kontinuitet i ugled HGD-a kao 
pouzdanog međunarodnog partnera koji aktivno pridonosi oblikovanju globalne politike 
prostornih podataka.
Paralelno s radom Skupštine, XXIII. kongres FIG-a ponudio je iznimno bogat tehnički 
program strukturiran putem deset stručnih komisija, stalnih tijela i radnih skupina. 
Program je obuhvatio stotine predavanja, tehničkih sesija i panel rasprava. Kao pred-
stavnica HGD-a, Jelena Unger je pratila sesije od posebne važnosti za trenutačne re-
formske procese u Republici Hrvatskoj te održala vrlo zanimljivu prezentaciju o ak-
tivnostima Državne geodetske uprave na obnovi podataka katastra reizmjerama.

Uz službeni protokol, sudjelovan-
je kolegice Unger iskorišteno je 
za brojne bilateralne susrete s 
predstavnicima srodnih naciona-
lnih udruga, s posebnim na-
glaskom na jačanje globalne su-
radnje. Ovi kontakti otvorili su 
prostor za buduće zajedničke 
projekte, razmjenu predavača na 
nacionalnim saborima i kongres-
ima te prijenos znanja u 
specifičnim inženjerskim 
područjima Također, ostvaren je 

izravan kontakt s voditeljima tehničkih komisija FIG-a, čime se otvaraju vrata za veće 
uključivanje ostalih stručnjaka iz Hrvatske u radna tijela ove svjetske organizacije.
Sudjelovanje Jelene Unger na XXIII. kongresu i 49. generalnoj skupštini FIG-a bilo 
je iznimno uspješno i višestruko korisno za Hrvatsko geodetsko društvo. HGD je još 
jednom potvrdio svoju poziciju na međunarodnoj geodetskoj karti, a stečena znanja o 
najnovijim tehnološkim trendovima i upravljačkim modelima bit će implementirana 
u planove rada Društva, s posebnim naglaskom na obrazovanje članstva i pripremu 
domaćih stručnih skupova.
Zahvaljujemo kolegici Unger na predanom i profesionalnom zastupanju HGD-a te 
Državnoj geodetskoj upravi što joj je omogućila sudjelovanje na ovom najvećem geodets-
kom događanju.

predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
prof. dr. sc. Miodrag Roić
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PREDSJEDNIK HGD-A NA I. DANIMA GEODETA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

Na poziv kolega iz Bosne i Hercegovine, kao predsjednik Hrvatskog geodetskog društva 
(HGD) imao sam iznimnu čast i zadovoljstvo boraviti u Neumu od 24. do 26. travnja 
2026. godine te kao gost sudjelovati na povijesnim I. danima geodeta Federacije Bosne i 
Hercegovine. Ovaj iznimno važan skup, održan u Grand hotelu Neum, okupio je oko 200 
sudionika i uglednih gostiju iz cijele regije. Skup su zajednički organizirali Geodetsko 
društvo Herceg-Bosne i Udruženje građana geodetske struke “Geodet” Tuzla, uz pot-
poru Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Službeni program započeo 
je u petak, 24. travnja, 
održavanjem redovite 
godišnje Skupštine Geodetsk-
oga društva Herceg-Bosne, 
kojoj sam nazočio kao gost uz 
druge predstavnike instituci-
ja i stručnih organizacija iz 
BiH i zemalja okruženja.
Tijekom Skupštine prihvaćena 
su redovita izvješća o radu i fi-
nancijama te ambiciozan Pro-
gram rada za narednu godinu, 
koji uključuje i organizaciju 6. 
Kongresa o katastru u BiH 
u jesen 2027. godine. Kao 
predsjednik HGD-a, s veli-
kim sam zanimanjem pratio raspravu o financijskim izazovima s kojima se susreću 
srodna društva. Izlaganja su pokazala da je trenutačna članarina i kod kolega doista 
simbolična, odnosno minimalna u odnosu na realne troškove poslovanja i nedovoljna 
za pokrivanje svih planiranih aktivnosti. Unatoč tome, predanim radom i entuzijaz-
mom uspijevaju održati visoku razinu operativnosti, što je izazov s kojim se i sami često 
susrećemo i suosjećamo.
Zajednički pogled u budućnost: Ono što me se posebno dojmilo, a što s ponosom mogu 
istaknuti i za naša domaća događanja, jest ključna uloga mlađe generacije kolegica i ko-
lega u pripremi i realizaciji ovog skupa. Aktivno sudjelovanje mladih stručnjaka u orga-
nizacijskim procesima donijelo je novu energiju i modernu logistiku. Njihov angažman i 
spremnost na preuzimanje odgovornosti najbolji su dokaz i jamstvo da geodetska struka 
na ovim prostorima ima iznimno kvalitetan pomladak sposoban nositi se s izazovima 
budućnosti.
Središnji dio skupa održan je u subotu, 25. travnja, svečanim otvaranjem pod visokim 
pokroviteljstvom predsjednice Federacije BiH, gospođe Lidije Bradare. Nakon što je 
voditeljica pozdravila uzvanike, skup su u ime domaćina i suorganizatora pozdravili 
predsjednica GDHB gospođa Sara Mihaljević, predsjednik udruženja „Geodet“ gospodin 
Ferid Durmišević, ravnatelj Federalne uprave gospodin Željko Obradović te načelnik 
općine Neum gospodin Dragan Jurković.
Kao gost, iskoristio sam prigodu da na otvaranju i u kuloarima skupa prenesem tople 
pozdrave svih članova Hrvatskog geodetskog društva. Naglasio sam važnost ovakvih 
prekograničnih okupljanja za razmjenu znanja i jačanje digniteta struke. Skup je 
službeno otvorila predsjednica Bradara, istaknuvši u svom pozdravnom izlaganju neza-
mjenjivu ulogu geodetske struke u prikupljanju prostornih podataka ključnih za razvi-
tak društva, a program je glazbeno obogatio mladi umjetnik Mislav Ramljak.

Vijesti Hrvatskoga geodetskog društva, Geod. list 2026, 2



178
Stručni dio skupa ponudio je iznimno kvalitetna predavanja koja odražavaju i naše 
regionalne izazove. Gospodin Željko Obradović predstavio je stanje i strategiju razvitka 
zemljišne administracije u FBiH, dok je gospodin Mirnes Bojić (direktor tvrtke “BN-pro” 
d.o.o.) prikazao moderne metode prikupljanja podataka s naglaskom na fotogrametriju 
i LiDAR tehnologiju.
Posebno bih istaknuo prezentaciju „Od katastra zemljišta do digitalnog blizanca“ koju 
je održao gospodin Tomaž Petek, generalni direktor Geodetske uprave Republike Slo-
venije i predsjedavajući Upravnog odbora EUROGEOGRAPHICS-a. Njegovo izlaganje 
o najnovijim europskim trendovima u geodeziji bilo je savršen uvod u iznimno posjećenu 
panel raspravu u kojoj su sudjelovali vodeći regionalni stručnjaci. Rasprava je izazvala 
velik interes i otvorila važna pitanja o digitalnoj transformaciji.
Uz bogat stručni program, neizostavan i iznimno posjećen dio skupa bila je i tradicio-
nalna izložba geodetske opreme, mjernih instrumenata i pratećih softverskih rješenja. 
Izložbeni prostor poslužio je kao tehnološki prozor u neposrednu budućnost struke. 
Vodeći regionalni i svjetski proizvođači te distributeri demonstrirali su najnoviju gen-
eraciju robotskih totalnih stanica, naprednih GNSS prijamnika, bespilotnih letjelica 
namijenjenih preciznom mapiranju prostora te LiDAR sustava.
Poslijepodnevni sati subote donijeli su opušteniju, ali natjecateljsku atmosferu kroz 
sportska natjecanja u šahu, pikadu, stolnom tenisu, boćanju i malom nogometu. Poseb-
nu geodetsku draž imalo je tradicionalno natjecanje u brzom i preciznom centriranju i 
horizontiranju instrumenta.
Skup je kulminirao svečanom večerom uz dodjelu pehara najuspješnijim sportašima. 
Kao predsjednik HGD-a, s posebnim sam poštovanjem svjedočio iznimno emotivnom 
trenutku kada je kolegici Ruži Mrnjavac uručeno posebno priznanje i prigodan poklon 
povodom odlaska u mirovinu. Dugotrajan i iskren pljesak cijele dvorane potvrdio je 
koliko geodetska zajednica cijeni svoje članove koji su ugradili svoj profesionalni vijek 
u temelje struke.
I. Dani geodeta Federacije BiH protekli su u svečanom, dostojanstvenom i iznimno 
ugodnom ozračju. Moj boravak u Neumu potvrdio je da geodetska struka u Bosni i Her-
cegovini ima jasnu viziju razvoja, snažnu institucionalnu podršku i iznimno kvalitetne 
stručnjake. Koristim ovu prigodu da još jednom čestitam kolegama na vrhunskoj orga-
nizaciji skupa koji će, uvjeren sam, postati tradicionalan i nastaviti snažno doprinijeti 
razvitku struke u cijeloj regiji.

predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
prof. dr. sc. Miodrag Roić
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ZAPISNIK S 83. (2.) SJEDNICE PREDSJEDNIŠTVA HRVATSKOGA GEODETSKOG 
DRUŠTVA

koja se održala u četvrtak, 5. ožujka 2026. godine, na Sveučilištu u Zagrebu Geodetskom 
fakultetu, Kačićeva 26, Zagreb s početkom u 17:00 sati.

Prisutni: prof. dr. sc. Miodrag Roić, dipl. ing. geod. (predsjednik HGD-a); Ozren Šukalić, 
univ. spec. geod et geoinf. (zamjenik predsjednika HGD-a i predsjednik UGSMŽ); prof. 
dr. sc. Ivana Racetin, dipl. ing. geod. (predsjednica UGD); Iva Valentić, mag. ing. geod. 
et geoinf. (zamjenica predsjednika UGBBŽ); Mirjana Zovko, dipl. ing. geod. (predsjed-
nica UGKKŽ); Lovro Gradiščak, dipl. ing. geod. (predsjednik UGM); Boris Habek, mag. 
ing. geod. et geoinf. (predsjednik UGVŽ); Bruno Pacadi, dipl. ing. geod. (predsjednik 
ZUG); Antun Balažinec, dipl. ing. geod. (predsjednik UGVPŽ); Mirko Živković, dipl. ing. 
geod. (predsjednik UGOBŽ); Ivica Stipetić, dipl. ing. geod. (predsjednik UGBPŽ); Anja 
Černeka, mag. ing. geod. et geoinf. (predsjednica UGIŽ); Veronika Nikolić, mag. ing. 
geod. et geoinf. (predsjednica UGVSŽ); Nina Stopić dipl. ing. geod. (GUPG&LSŽ); izv. 
prof. dr. sc. Hrvoje Tomić, dipl. ing. geod.; doc. dr. sc. Josip Križanović, dipl. ing. geod.; 
Stjepan Miletić, dipl. ing. geod.; Nikola Vučić, dipl. ing. geod.; izv. prof. dr. sc. Ante 
Marendić, dipl. ing. geod.; prof. dr. sc. Mladen Zrinjski, dipl. ing. geod.; Ariana Bakija 
Lopac, dipl. ing. geod., Jelena Unger; dr. sc. Danijel Šugar, dipl. ing. geod. (predsjednik 
Nadzornog odbora HGD-a); dipl. ing. geod; Jasmina Trupković, dipl. ing. geod. (tajnica 
HGD-a).

Odsutni:
prof. dr. sc. Damir Medak, dipl. ing. geod. (glavni urednik Geodetskog lista); Vladimir 
Smiljanić, dipl. ing. geod. (predsjednik UGPSŽ); dr. sc. Sebastijan Sekulić, mag. ing. 
geod. et geoinf. (GUKŽ); Marko Bilić, dipl. ing. geod. (DGKZŽ); izv. prof. dr. sc. Mateo 
Gašparović, dipl. ing. geod.; Darije Jakaša, dipl. ing. geod.
Sjednicom predsjedava: prof. dr. sc. Miodrag Roić, dipl. ing. geod. (predsjednik HGD-a).
Zapisnik vodi: Jasmina Trupković, dipl. ing. geod. (tajnica HGD-a).
Predsjednik HGD-a pozdravlja prisutne članove Predsjedništva HGD-a, konstatirao je 
da postoji kvorum za pravovaljani rad (14/19 članova Predsjedništva) i otvara 83. (2.) 
sjednicu Predsjedništva HGD-a.
Predložen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. 	 Utvrđivanje dnevnog reda.
2. 	 Ovjera zapisnika s 82. (1.) sjednice Predsjedništva.
3. 	 Izvješće predsjednika o radu za razdoblje 4. studeni 2025.godine do 5. ožujka 2026. 

godine.
4. 	 Izvješće glavnog urednika časopisa Geodetski list glasila HGD-a o radu za proteklo 

mandatno razdoblje 2021.-2025. godine.
5. 	 Razrješavanje dužnosti urednika časopisa Geodetski list.
6. 	 Izbor glavnog urednika časopisa Geodetski list za mandatno razdoblje 2026.- 2029. 

godine.
7. 	 Donošenje odluke o održavanju redovnog Sabora Hrvatskoga geodetskog društva u 

svibnju 2026. godine.
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8. 	 Izvješće zamjenika predsjednika Znanstvenog odbora VIII. hrvatskog kongresa o 

katastru.
9. 	 Izvješće predsjednika Organizacijskog odbora VIII. hrvatskog kongresa o katastru.
10 	Članstvo i članarine.
11. Pokretanje izbora predstavnika udruga u Upravni odbor za mandatno razdoblje 

2026.-2029. godine.
12. Donošenje odluke o dodjeli javnih priznanja Hrvatskoga geodetskog društva
	 počast – Zlatna plaketa Hrvatskog geodetskog društva:
		  –  Rinaldo Paar, Roić
	 priznanja – Zlatni globus Hrvatskog geodetskog društva:
		  –  Damir Medak,
		  –  Damir Pahić,
		  –  Vladimir Krupa
13. Razno.

1) Predsjednik HGD-a iznio je prijedlog dnevnog reda te pozvao prisutne na raspravu. 
Rasprave nije bilo.
Konstatira da je predloženi dnevni red jednoglasno usvojen.

2) Predsjednik HGD-a otvorio je raspravu o zapisniku s 82. (1.) sjednice Predsjedništva 
HGD-a; koji je svim članovima Predsjedništva dostavljen na VRO (virtualno radno 
okruženje) HGD-a. Otvara raspravu o Zapisniku.

Mirjana Zovko javlja se za raspravu, a zanima ju zašto ne piše isti datum kod VIII. 
HKK, od 13. -15. svibnja.
Predsjednik HGD-a slaže s Mirjanom Zovko. Iako je uobičajeno da i subota bude dio 
kongresa s društvenom aktivnosti, kad se tri puta prepisuje dogodi se pogreška, iako će 
biti kongres do 16. ispravlja se pogreška u zapisniku.

Ispravlja se tehnička pogreška u zapisniku.

Predsjednik HGD-a je dao na glasovanje usvajanje zapisnika.

Konstatira da je zapisnik s 82. (1.) sjednice Predsjedništva HGD-a jednoglasno usvojen s 
predloženom izmjenom u zapisniku: “od 13. -15. svibnja 2026. godine.“

3) Predsjednik HGD-a je izvijestio Predsjedništvu HGD-a o dosadašnjem radu, te 
prezentirao Izvješće koje je ranije kod Poziva na sjednicu Predsjedništva bilo dostupno 
na VRO-u HGD-a.
Naglasio je da se kroz ovo vrijeme od izbornog Sabora suočio s nekim zaostacima te je 
zaključio da treba koristiti više alata i ići na višu informatičku razinu te su se aktivnosti 
HGD-a odvijale uglavnom na uspostavi Virtualnog radnog okruženja (VRO), reorga-
nizaciju rada ureda, održavanje sastanaka i sjednica te organizaciju VIII. hrvatskog 
kongresa o katastru.
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Predsjednik HGD-a pozvao je predsjednike Udruga tko poznaje rad u Google Work-
space-u da se slobodno pridruži korištenju sa svojom Udrugom, no to će se promovirati 
i na narednim sastancima.
Virtualno radno okruženje HGD-a
Implementiran je VRO podržan Google Workspace-om za neprofitne organizacije, 
što nam omogućuje centralizirano upravljanje službenom elektroničkom poštom i 
zajedničkim prostorom za pohranu dokumenata te korištenje brojnih Google aplikacija. 
Unutar tog sustava napravljena je struktura koja, za sada, obuhvaća 50 korisničkih 
računa dužnosnika (ured, upravni odbor, predsjedništvo, uredništvo Geodetskog lista 
te drugih tijela) i dva intraneta (ured i intranet). Ovaj VRO služi kao sigurna platforma 
za rad ureda, održavanje sastanaka, proizvodnju i čuvanje dokumentacije te pripremu 
velikih događanja poput Kongresa o katastru i Dana hrvatskih geodeta. Tehnička 
analiza pokazuje da VRO ima pravilno konfigurirane sigurnosne certifikate i stabilnu 
infrastrukturu koja podržava rad Društva. Napravljena je jasna distinkcija između 
operativne domene društva (cgs-hgd.org) i javnog portala hgd1952.hr za javnu komu-
nikaciju (čime je postignuta bolja zaštita internih podataka). Iako sustav funkcionira 
stabilno, postoji prostor za daljnja unapređenja npr. integraciju baze članstva izravno u 
workspace kako bi se smanjila ovisnost o ručnom vođenju popisa i statičnim xlsx/PDF 
popisima.
Hrvatsko geodetsko društvo koristi sustav dijeljenih diskova kao ključnu elektroničku 
infrastrukturu za upravljanje dokumentacijom. Sustav je strukturiran tako da 
podržava operativni rad Društva i organizaciju velikih stručnih skupova. Na tim dis-
kovima napravljen je sustav za pohranu zapisnika sa sjednica, odluka o dnevnom redu 
te prateće financijske dokumentacije. Poseban naglasak stavljen je na organizaciju 
događaja kao što su Dani hrvatskih geodeta, Hrvatski kongres o katastru i simpoziji, 
za koje postoje zasebne mape s materijalima. VRO ima i digitalni arhiv koji uključuje 
projekt digitalizacije Geodetskog lista od 1919. godine.
Planirano je da se VRO također koristi za vođenje podataka o članstvu u udrugama, 
čime se olakšava obračun članarina i distribucija Geodetskog lista. Ovakva organizacija 
osigurava da svi važni podaci ostaju u trajnom vlasništvu Društva bez obzira na prom-
jene u vodstvu ili administraciji. Korištenje dijeljenih diskova omogućuje visok stupanj 
suradnje između različitih tijela unutar udruge koja ima dugu povijest samostalnog 
djelovanja. Time je postignuta visoka razina transparentnosti i kontinuiteta u radu 
svih tijela Hrvatskog geodetskog društva.
Hrvatsko geodetsko društvo koristi kalendare za koordinaciju aktivnosti. Zajednički 
kalendar društva hgd@cgs-hgd.org osnovni je resurs za koordinaciju aktivnosti 
Društva. Putem njega se daju informacije o ključnim stručnim događanjima, godišnjim 
skupštinama i međunarodnim konferencijama. Putem njega sazivaju se sastanci (on 
line i off line), dostavljaju materijali za sastanke i vode zapisnici u čemu nam pomaže 
volonterski Mjerimir Parcelić.

Ured
Aktivnosti ureda HGD-a u proteklom razdoblju su se uglavnom odnosili na objedin-
javanje raznih resursa u VRO, uspostavu propisanih obveza koje su stupili na snagu 
početkom 2026. godine te ispunjavanje ostalih propisanih obveza za poslovanje Društva. 
Da bi se to ostvarilo volonteri ureda (tajnica: Jasmina Trupković, zamjenik predsjed-
nika: Ozren Šukalić i predsjednik Miodrag Roić) podijelili su zaduženja i održavaju 
koordinacije najmanje jednom tjedno. Za dio administrativnih poslova angažirana je 
studentica (Knjiga javnih priznanja …).
Sve administrativne obveze su napravljene prema Registru udruga. Predan je zapisnik 
Sabora, a nakon što su provedene promjene u tom registru, prijavljene su u mnogim 
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drugim registrima i bazama podataka. Promjene su provedene u Zagrebačkoj banci kod 
koje imamo račun te ugovoreno korištenje m-zabe i e-zabe.
Uspostavljena je, u okviru VRO-a, potpuna elektronička komunikacija i razmjena do-
kumenta s računovodstvom (Skemid d.o.o.). Ugovorena je razmjena e-računa s mer-
om. Sve financijske obveze se uredno ispunjavaju te su uplaćene zaostale i ovogodišnje 
članarine (FIG,ISPRS i HIS). MZOM je krajem prosinca uplatilo potporu radu udruge 
u iznosu od 15.500,00 eura.
Pripremljen je pročišćeni tekst Statuta HGD-a i objavljen na VRO-u. Također je Bruno 
Pacadi dovršio Pravilnik o priznanjima te je i on objavljen na VRO-u.

Događanja u proteklom razdoblju, od izbornog Sabora 4. studenog 2025. godine, održano 
je nekoliko sastanaka tijela Društva:
•	 studeni 2025. godine: 82. (1.) sjednica Predsjedništva HGD-a,
•	 17. prosinac 2025. godine: 2. sastanak Odbora VIIIHKK,
•	 22. prosinac 2025.godine: sastanak Nadzornog odbora i Suda časti,
•	 22. prosinac 2025.godine: sastanak Upravnog odbora,
•	 siječanj 2026. godine: 3. sastanak Odbora VIIIHKK,
•	 11. veljače 2026. godine: Sastanak Upravnog odbora.

Predsjednik je sudjelovao u radu Skupština udruga:
•	 studeni 2025. godine izborna Skupštine HIS-a, izabran: Luka Jelić, dipl. ing. 

građ.,
•	 21. studeni 2025. godine u Osijeku, Udruga geodeta Osječko-baranjske županije,
•	 28. studeni 2025. godine u Zagrebu, Zagrebačka udruga geodeta,
•	 28. studeni u Bjelovaru je Udrugu geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije poz-

dravila članica Upravnog odbora Jelena Unger,
•	 19. veljače 2026. godine u Zagrebu, Zagrebačka udruga geodeta,

Predsjednik HGD-a je također sudjelovao u radu Skupštine Hrvatskoga kartografskog 
društva 8. prosinca 2025. godine. U Državnoj geodetskoj upravi je sudjelovao na sas-
tanku sastavnica geodetske struke 19. prosinca 2025. godine. Sastanak predsjednika 
članica s predsjednicom FIG Dr. Diane Dumashie, održan je 10. veljače 2026. godine. Na 
sastanku su razmatrane mogućnosti kvalitetnije organizacije skupova te pripremana 
skupština, koja će se održati u svibnju 2026. godine u Cape Townu, Južna Afrika. Zbog 
spriječenosti predsjednika, za našeg delegata na skupštini FIG imenovana je Jelena 
Unger.

Geodetski list
Objavljena su sva četiri broja u 2025. godini, četvrti broj s malim zakašnjenjem u 
siječnju. Od početka 2026. godine se Geodetski list vodi putem OJS- na adresi:
https://ojs.srce.hr/geodetski-list.
Sustav omogućava integrirano potpuno elektroničko poslovanje, predaju radova i prilo-
ga, recenzentski postupak itd. Zamjenik urednika Hrvoje Tomić uspostavio je sustav i 
uhodava djelovanje kako bi broj 1/2026. bio u potpunosti pripremljen OJS-om. To zahti-
jeva prilagodbu suradnika na promjene. To treba obaviti što prije kako bi časopis izašao 
na vrijeme. Nastavljena je suradnja s HKOIG na sufinanciranju lista prema prethodno 
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sklopljenom ugovoru, a u siječnju je sličan ugovor o sufinanciranju uz objavu vijesti na 
četiri stranice u posebnoj rubrici, sklopljen s Državnom geodetskom upravom.

VIII. hrvatski kongres o katastru
Pripreme za održavanje VIII. hrvatskog kongresa o katastru idu svojim tijekom. Web 
stranicu kongresa, na adresi: https://8hkk.hgd1952.hr/ izradio je i održava Hrvoje 
Tomić. O programu vode brigu predsjednik i Josip Križanović. Aktivnosti se odvijaju 
putem EasyChair-a.
Ostale aktivnosti obavljaju članovi Organizacijskog odbora ali i drugi volonteri, a sve 
koordinira predsjednik Organizacijskog odbora Ozren Šukalić. Do sada je objavljen 
privremeni program kongresa, otvorena je registracija sudionika i dobiveno bodovanje 
kongresa u okviru stručnog usavršavanja od HKOIG. Kako do isteka roka za ranu ko-
tizaciju ima još vremena to nismo još pokrenuli intenzivnu kampanju promocije Kon-
gresa potencijalnim sudionicima.

Od aktivnosti koje je potrebno poduzeti, treba spomenuti:
•	 internetska stranica ( https://www.hgd1952.hr/ ) se minimalno održava, potrebna 

je značajnija rekonstrukcija,
•	 promocija sigurnog korištenja VRO-a,
•	 objava priloga (zapisnika …) u Geodetskom listu.

Predsjednik HGD-a otvara raspravu, budući da rasprave nije bilo, stavlja izvješće na 
glasovanje.

Konstatira da je izvješće predsjednika o radu za razdoblje od 4. studeni 2025.godine do 
5. ožujka 2026. godine jednoglasno usvojeno.

4) Predsjednik HGD-a pročitao je izvješće glavnog urednika časopisa Geodetski list, 
glasila Hrvatskoga geodetskog društva, o radu za proteklo mandatno razdoblje 2021.-
2025. profesora Damira Medaka.

Geodetski list znanstveni je časopis s tradicijom duljom od 100 godina, a je ujedno i 
strukovno glasilo Hrvatskoga geodetskog društva. Kao i u prethodnom razdoblju (2017. 
do 2021. godine) i u razdoblju od 2021. do 2025. godine Geodetski list izlazi redovito: 
4 broja s 3 do 4 znanstvena ili stručna članka po broju na opet prosječno preko 350 
stranica godišnje. Naklada je 2017. godine iznosila 1.500 primjeraka, da bi 2018. godine 
bila smanjena na 1.000 primjeraka, jer su mnogi članovi HGD-a primijetili da svoj prim-
jerak dobivaju dva puta: jednom na adresu tvrtke ili ustanove u kojoj rade, a drugi put 
na kućnu adresu. U 2025. godini naklada Geodetskog lista je i dalje 1.000 primjeraka. 
Digitalna baza Geodetskog lista nalazi se na Hrvatskom portalu znanstvenih časopisa 
(HRČAK), s tim da su dovršetkom „generacijskog pothvata“ dostupni svi brojevi Geo-
detskog lista i njegovih prethodnika od 1919. godine do danas.

Uredništvo je u suradnji s predsjednikom Hrvatskog geodetskog društva, nažalost pre-
rano preminulim izv. prof. dr. sc. Rinaldom Paarom, redovito prijavljivalo Geodetski 
list na javni poziv za sufinanciranje znanstvenih časopisa kojeg svake godine raspisuje 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske. Navedeni natječaj 
je do 2022. bio zaseban, a od 2023. je financiranje Geodetskog lista od strane Minis-
tarstva dio natječaja za financiranje aktivnosti znanstvenih udruga, u čemu je Hrvatsko 
geodetsko društvo redovito dobivalo značajna sredstva za financiranje troškova objave 
Geodetskog lista.

Vijesti Hrvatskoga geodetskog društva, Geod. list 2026, 2



184
Geodetski list zadržao je status citiranosti znanstvenog časopisa u bazam Web of Sci-
ence i Scopus, što nam je na javnim pozivima Ministarstva znanosti, obrazovanja i mla-
dih osiguralo dodatne bodove.

U prethodnom mandatnom razdoblju svi su članovi uredništva vrlo kvalitetno obavili 
svoje zadatke: prof. dr. sc. Robert Župan kao zamjenik glavnog urednika bio je zadužen 
za organizaciju procesa recenziranja pristiglih članaka, izv. prof. dr. sc. Hrvoje Tomić 
kao tada novi zamjenik glavnog urednika bio je zadužen za pripremu elektroničkog 
sustava za urednički rad (koji je od 1.1.2026. jedini način predaje članaka), te prof. dr. 
sc. Mladen Zrinjski koji je kao tehnički urednik obavio ogroman posao vezan uz digita-
lizaciju svih godišta Geodetskog lista i njegovih prethodnika.

U predstojećem razdoblju ključni prioriteti programa rada i nadalje ostaju: redovitost 
(kriterij za ostanak i unapređenje statusa u citatnim bazama Web of Science i Sco-
pus), vidljivost (koja je unaprijeđena prelaskom na elektronički sustav rada uredništva 
i stalnim proširenjem digitalne baze ranijih godišta Geodetskog lista), transparentnost 
(svake godine svi se financijski i sadržajni podaci dostavljaju nadležnom Ministarstvu 
znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske), te na kraju ali ništa manje važno: 
List služi Društvu, što znači da je svaka vijest iz rada i života HGD-a i Udruga koje čine 
HGD uvijek dobrodošla.

Siguran sam da će navedene zadaće uredništvo Geodetskog lista i nadalje ispunjavati 
redovitim izvještavanjem i u suradnji s prof. dr. sc. Miodragom Roićem, predsjednikom 
HGD-a i Predsjedništvom HGD-a.

Predsjednik HGD-a otvara raspravu, a budući da rasprave nije bilo, stavlja izvješće na 
glasovanje.

Konstatira da je Izvješće glavnog urednika časopisa Geodetski list glasila HGD-a o radu 
za proteklo mandatno razdoblje 2021.-2025. godine profesora Damira Medaka jedno-
glasno usvojeno.

5) Predsjednik HGD-a izvijestio je kako je mandat uredništvu Geodetskog lista istekao 
ranije, te se provodi i formalno te predlaže razrješenje dužnosti urednika časopisa Geo-
detski list.

Otvara raspravu. Budući da rasprave nije bilo, stavlja na glasovanje točku 5. - 
razrješavanje dužnosti urednika časopisa Geodetski list.

Konstatira da su jednoglasno razriješeni dužnosti urednici Geodetsko lista.

6) Predsjednik HGD-a prelazi na 6. točku dnevnog reda – program rada Geodetskog 
lista za mandat 2026.–2029. – prijedlog kandidata za glavnog urednika.
Poziva Hrvoja Tomića, kandidata za glavnog urednika Geodetskog lista, da iznese 
Predsjedništvu HGD‑a program rada za Geodetski list i predloži svoje suradnike.

Hrvoje Tomić zahvalio se i naglasio da kao kandidat je složio kratak program za 
Geodetski list koji je bio i na VRO-u HGD-a. Cilj je zadržati kontinuitet i stabilnost 
njegova izlaženja te postupno unaprijediti kvalitetu, vidljivost i dostupnost časopisa, 
uz očuvanje njegove tradicije i prepoznatljivosti. Navedeno se planira ostvariti daljn-
jim unapređenjem uredničkih postupaka, prije svega digitalizacijom i jačanjem 
međunarodne suradnje.
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Planira se zadržati redovito izlaženje četiri broja godišnje, uz održavanje stabilnog 
broja znanstvenih i stručnih radova po broju te jačanje kvalitete i transparentnosti 
recenzijskog postupka. Transparentnost prijave i evaluacije radova planira se osigurati 
prijavom radova isključivo korištenjem sustava OJS (Open Journal Systems), vodeće 
međunarodne digitalne platforme za upravljanje uredničkim i recenzijskim procesima 
u znanstvenim časopisima. Platforma omogućuje jasno praćenje svih faza postupka, 
standardizaciju komunikacije s autorima i recenzentima te podizanje razine profesion-
alnosti i vidljivosti časopisa.

Posebna će se pozornost posvetiti poticanju objave radova na engleskom jeziku i 
uključivanju autora i recenzenata iz inozemstva radi jačanja međunarodne suradnje. 
Redovito izlaženje, otvorenost prema međunarodnim doprinosima i dosljedna primjena 
suvremenih uredničkih standarda trebali bi postupno pridonijeti povećanju kvalitete 
objavljenih radova, kao i pokazatelja impakta i citiranosti, uz očuvanje statusa časopisa 
u relevantnim znanstvenim bazama.

U financijskom smislu planira se redovita prijava na natječaje Ministarstva znanos-
ti i obrazovanja te održavanje suradnje s oglašivačima, uz racionalno upravljanje 
troškovima. Uz znanstvene i stručne radove, poticat će se i objava vijesti iz udruga, pri-
kaza skupova, doktorskih disertacija i aktualnosti iz struke, čime bi se dodatno ojačala 
uloga Geodetskog lista kao mjesta povezivanja znanstvene i stručne zajednice te svih 
članova Hrvatskoga geodetskog društva. 

Prijedlog urednika časopisa su: 
Urednici: prof.dr.sc. Mladen Zrinjski, izv. prof. dr. sc. Ante Marendić, doc. dr. sc. Hrvoje 
Matijević.
Tehnički urednik: doc. dr. sc. Antonio Tupek.

Predsjednik HGD-a zamolio je buduće urednike za riječ.

Mladen Zrinjski iznio da je Geodetski list u potpunosti digitaliziran te stavljen na dvi-
je platforme. Dostupan na webu HGD-a i na Hrčku. Smatra da će se ispuniti ciljevi, 
naglašavajući da neke stvari ovise o njima, a neke i ne, misleći pritom na citiranost u 
bazama. Ante Marendić zahvalio se svima na prilici da se uključi kao urednik. Antonio 
Tupek se zahvaljuje na odabiru te izjavljuje da će svoj posao obavljati sa žarom.

Danijel Šugar je napomenuo da se u članku 53. Statuta HGD-a definira izbor urednika 
Geodetskog lista. Zanima ga kako se definiraju Urednici, jer Statut poznaje glavni ured-
nik i zamjenik te ga zanima kako će Urednički odbor funkcionirati. 
Predsjednik HGD-a naglasio je da je pripremio pročišćeni tekst Statuta, slaže se da 
ima dosta nelogičnosti, ako je netko glavni urednik, onda ostali zamjenici, u buduće bi 
se to trebalo promijeniti da su urednici te će se svako na tome raditi da se cijeli Statut 
ponovno revidira. Smatra da ne treba biti struktura zamjenici te pitao Predsjedništvo 
za mišljenje.

Javio se Bruno Pacadi, i naglasio kako glavni urednik bira i predlaže se na Predsjedništvu, 
tako je bilo do sada, te treba vidjeti kako je u Statutu i kako je do sada u Geodetskom listu. 
Danijel Šugar također se slaže za revidiranje Statuta, u statute se i dalje vodi pred-
diplomski, a znamo da se naš studij zove prijediplomski, te da se govori o zamjeniku, 
jednini a sad će biti zamjenici. 

Pitao je kandidata, kakve su ideje za Urednički odbor jer to nije spomenuto u programu.
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Hrvoje Tomić naglašava da je plan da se Urednički odbor također osvježi.

Ivana Racetin gleda afirmativno na koji se način može povećati citiranost Geodetskog 
lista koja je svima važna. Prije dvadesetak godina u Predsjedništvu je bio prijedlog da se 
ide s dvojezičnošću, bila je prepreka, u smislu nije se htjelo ići u troškove. Gledajući sad, 
smanjen je broj tiskanih brojeva, te razmišlja o mogućnosti da se barem u elektroničkom 
izdanju uvedu članci na engleskom jeziku kako bi se povećala vidljivost te se prelazi s 
lokalne razine na globalnu zbog citiranosti. Trebalo bi napraviti analizu troškova pri-
jevoda, tiska, lektoriranje.
Mladen Zrinjski smatra da bi bilo bolje da se objavljuju radovi na engleskom jeziku 
nego da se ide u dvojezičnost jer ona uvjetuje i druge stvari. Smatra da ne bi smjelo biti 
razlike u tiskanom broju i elektroničkom, treba biti isto, i u smislu metapodataka mora 
odgovarati.

Predsjednik HGD-a napominje da su iste rasprave bile i kad je on bio u uredništvu, 
važno je da je Geodetski list financijski stabilan jer je nekad u jednom trenutku bio 
dug i tada je teško razmišljati o unaprijeđenju. Sada je stabilno te što se tiče prijevoda 
uvijek je nezgodno prevoditi nečiji znanstveni rad, bolje je da autori pišu na engleskom 
jeziku te ostavlja uredništvu Geodetskog lista da razmišlja o novim načinima te stavlja 
prijedlog na glasovanje:
Glavni urednik Hrvoje Tomić, za zamjenike Mladen Zrinjski, Ante Marendić, Hrvoje 
Matijević i tehničkog urednika Antonija Tupeka. 

Konstatira da su jednoglasno izabrani urednici Geodetskog lista.

7) Predsjednik HGD-a izvijestio je da bi Sabor HGD-a bio u srijedu, 13. svibnja 2026. go-
dine prije VIII. hrvatskog kongresa o katastru. Otvara raspravu, a budući da rasprave 
nije bilo, stavlja prijedlog na glasovanje.

Konstatira da je jednoglasno usvojeno da se redovni Sabor HGD-a održi u hotelu 
Antunović, u srijedu 13. svibnja 2026. godine.

8) Zamjenik predsjednika znanstveno-stručnog odbora Josip Križanović podnio je 
izvješće o znanstvenom dijelu VIII. hrvatskog kongresa o katastru. 
Naglasio je da su predsjednik i on uspostavili Easychair za zaprimanje radova i recen-
zentski postupak. Prvi korak ostvariti međunarodnost, odbor od najmanje tri člana iz 
inozemstva. Na poziv za sudjelovanjem odgovorilo je 48 znanstvenika iz cijelog svijeta. 
Za program kongresa, zaprimljen je 21 cjeloviti rad, jedan rad su autori povukli. Tre-
nutno je postupak recenzija i sve bi trebale stići do ponedjeljka. Nakon dostave ra-
dova s recenzijama, slijedi tehničko uređenje zbornika i tisak. Program je objavljen na 
web stranici Kongresa. 13 bodova dodijeljeno je kongresu od strane Hrvatske komore 
ovlaštenih inženjera.

Brunu Pacadia zanima kako je raspodjela bodova, te je naglasio da je manje bodova i da 
možda će manje ljudi doći jer im neće biti dosta bodova. Hrvoje Tomić i Josip Križanović 
naglasili su da je satnica usklađena s kriterijima za dodjelu bodova HKOIG.

9) Ozren Šukalić kao predsjednik organizacijskog odbora je iznio Predsjedništvu kako 
napreduju pripreme u organizaciji kongresa. Prijave su otvorene, sustav funkcionira 
te poziva sve da se prijave do roka ranije kotizacije. Planirano je za oko 400 sudionika 
uživo, kao i sudionici online. I on je očekivao da će biti nešto više bodova, no matematika 
je takva. Zajedno s predsjednikom rade se paketi za sponzore i izlagače. Radnje koje 
treba započeti su odabir voditelja, glazbene pratnje, a fotograf je dogovoren kao i video 
produkcija. Sve ide po planu i programu.
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Danijel Šugar izvijestio je o FIG newsletter za mjesec veljaču, obavijestio da će se održati 
VIII. hrvatski kongres o katastru od 13. do 15. svibnja.

Predsjednik HGD-a je napomenuo da je obavijestio FIG još ranije, te su isti dan objavili 
obavijest, kao što je i obavijestio o smrti bivšeg predsjednika Rinalda, te je predsjednica 
FIG-e rekla da će obavijestiti ostalo članstvo. Josip mu je nedavno rekao da nije bilo 
obavijesti o kongresu, no sad je sve u redu, kao i da su podmirene obveze članarine za 
FIG 2026. godina.
10) Pod točkom deset - članstvo i članarine Predsjednik HGD-a je napomenuo je da ga 
je iznenadio manji broj članova, te će se popis ažurirati, a želi da se prava iz članstva 
primjenjuju za one koji su platili članarinu za tekuću godinu, a ne da se koriste prava, 
a nije bitno je li platio za tu godinu ili ne, a koristi pravo članstva te predlaže predsjed-
nicama i predsjednicima da provjere podatke i da se ažuriraju.

Bruno Pacadi se javio i rekao da oni imaju svoju evidenciju. Slali su se popisi prije or-
ganizacije susreta.
Mirko Živković od kad je on predsjednik ima popis svih članova i može dostaviti podatke. 
Predlaže da udruge prosljeđuju dio članarine HGD-a do kraja ožujka tekuće godine.

Ivana Racetin je rekla da su oni malo opušteniji i kod njih se plaća kroz cijelu godinu, 
te je mišljenja da bi se trebalo dati neki rok do kada će se poslati i ti će moći koristiti 
prava za kongres.

Jelena Unger smatra da bi se to trebalo provesti kroz Statute, ako se navede u Statut 
da se članarina za tekuću godinu plaća do 28. veljače onda se i plati.

Mirko Živković javio se za riječ i rekao da su oni kod sebe to regulirali i da nema prob-
lema poslati popis. Tko je platio ostvaruje prava.
Bruno Pacadi je napomenuo da i kod njih je definirano do kad se treba, do 31. ožujka 
no u praksi je drugačije, treba iskomunicirati s članstvom. S tim da je do sad platilo 82 
člana od 220. Slaže se da treba prije organiziranja događanja poslati popis i njima da 
se priznaju prava. ZGUG kao velika uduga to može sad platiti za sve, no ne bi sad za 
kongres se toga držao da se ne bi dogodilo kao i na susretima u Trogiru.

Predsjednik HGD-a je naglasio da samo želi znati po kojoj osnovi ostvarivati pravo 
članstva.

Ivana Racetin je naglasila da radimo s ljudima ne s umjetnom inteligencijom. I sama 
u Udruzi ima problema s nekolicinom koja ne želi platiti, a koristi povlaštenu cijenu.

Antun Balažinec javio se za riječ. Razmišljanja je ako Udruge plate HGD-u za svoje 
članove, onda svi ostvaruju prava, a sljedeće godine ako nije platio, udruga ga briše s 
popisa.

Bruno Pacadi napominje da kod popisa treba voditi računa o delegatima Sabora i koliko 
će biti delegata onda ako ide takav popis.

Ozren Šukalić razmišljanja je da možda je trebalo biti i da sudionici koji su online 
također imaju povlaštenu kotizaciju ovisno o članstvu.

Mladen Zrinjski slaže se s Brunom, jer potrebno je gledati i broj delegata. Većina Udru-
ga ima do 31. 3., no svatko ima pravo se učlaniti.
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Predsjednik HGD-a prekida raspravu te je najavio da će biti tematska sjednica o 
članarinama. Napominje da o povećanju iznosa članarine koju udruge prosljeđuju 
HGD-u svom mandatu neće predlagati. HGD dobije manje od 3 eura po članu godišnje, 
kad se plate članarine u FIG i ISPRS-u. Ta visina članarine je nedovoljna za pokrivanje 
bilo kakvih aktivnosti društva, pa ni vođenje podataka o članstvu.

Međutim, HGD ima poslovni model kojim se osigurava stabilnost financiranja te ta 
članarina igra simboličnu ulogu. Simboličko značenje je veliko te želi da pogodnosti, 
koje volonteri ostvare za svoje članove, dobiju samo oni koji redovito plaćaju članarinu.

11) Predsjednik HGD-a obavijestio je sadašnje članove Upravnog odbora da s čelnicima 
udruga koje predstavljaju, koordiniraju izbor budućeg predstavnika. Predsjednik će o 
tome poslati obavijest svima uključenima. Mandat Upravnom odboru je do 27. svibnja 
2026. godine nakon čega će biti predsjednik sazvati konstituirajuću sjednicu novog sazi-
va. Predsjednik preporučuje da to budu iskusni aktivni dugogodišnji članovi HGD-a.

Mirko Živković smatra da treba što prije poslati obavijest.

12) Predsjednik HGD-a iznio je prijedlog za dodjelom priznanja. Javna priznanja se 
prema Statutu uručuju na Saboru. Predložiti će da to bude i na drugim važnim skupo-
vima HGD-a, ove godine na svečanom otvaranju VIII. hrvatskog kongresa o katastru.

13) Pod točkom razno Bruno Pacadi se za kraj zahvalio svim kolegicama i kolegama na 
desetogodišnjem radu u Predsjedništvu HGD-a i na sljedeću sjednicu će doći Ariana 
Bakija Lopac koja predsjeda Zagrebačkom udrugom geodeta, a on će biti dopredsjednik. 
Zahvalio se svima.

Predsjednik HGD-a i dalje ostavlja otvoreni natječaj za domaćina sjednice Predsjedništva, 
namjera da je budu četiri puta godišnje.

Sjednica je završila u 19:03 sati.

predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
prof. dr. sc. Miodrag Roić
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